

10 марта т. г. приблизительно в 17 часов 35 минут на 16 км автодороги «Махачкала – Верхний Гуниб» в Буйнакском районе, водители автомобилей марок «Лада Приора» под управлением водителя 1995 г.р. проживающий в Левашинском районе, «Лада Веста» под управлением водителя 1997 г.р. проживающий в п. Каменка Ленинградской области, «Лада Веста» под управлением водителя 2000 г.р. проживающий в Буйнакском районе, и «Мерседес Бенц» под управлением водителя 1999 г.р., проживающий в Буйнакском районе, двигаясь в попутном направлении, из-за несоблюдения дистанции допустили дорожно-транспортное происшествие (далее - ДТП).

В результате ДТП пострадал несовершеннолетний ребенок 2016 г.р. проживающий в с. Верхнее Казанище Буйнакского района, который с различными телесными повреждениями доставлен в ДРКБ им. Н.М. Кураева.

16 марта 2023 года приблизительно в 17 часов 30 минут на 892 км ФАД «Кавказ», водитель 1957 года рождения, проживающий в г. Избербаш управляя автомобилем марки «Лада Гранта» по предварительной информации из-за несоблюдения очередности проезда при перестроении допустил столкновение с автомобилем марки «Лада Калина» под управлением водителя 1973 года рождения, проживающий в г. Махачкала, после чего потеряв управление допустил столкновение со встречным автомобилем марки «ГАЗ-2410» под управлением водителя 1975 года рождения, проживающий в Кайтагском районе.

В результате ДТП, 8 человек пострадали, один из которых несовершеннолетний ребёнок 2022 года рождения, житель Кайтагского района.

16 марта 2023 года приблизительно в 22 часа 00 минут на 784 км ФАД «Кавказ», водитель 1989 года рождения, проживающий в Казбековском районе управляя автомобилем марки «Лада Гранта», допустил столкновение со стоящей у края проезжей части дороги с автомобилем марки «ВАЗ 21099» под управлением водителя 1970 года рождения, проживающий в г. Хасавюрт.

В результате ДТП, 3 человека пострадали, один из которых несовершеннолетний 2008 года рождения, проживающий в г. Хасавюрт.

17 марта 2023 года, приблизительно в 19 часов 50 минут на 736 км ФАД «Кавказ», водитель 1983 года рождения, проживающий в г. Хасавюрт управляя автомобилем «ВАЗ – 21099» проехав перекресток на запрещающий сигнал светофора допустил столкновения с автомобилями марок «Порше Кайен» под управлением водителя 1987 года рождения, проживающего в г. Хасавюрт, «Мерседес Бенц» под управлением водителя 1996 года рождения, проживающего в Казбековском районе, «Лада Гранта» под управлением водителя 1979 года рождения, жителя Хасавюртовского района, и «Форд

Фокус» под управлением водителя 1989 года рождения, проживающего в Чеченской Республике.

В результате ДТП 4 человека пострадали, среди которых несовершеннолетний 2015 года рождения проживающий в г. Хасавюрт.

19 марта 2023 года приблизительно в 19 часов 20 минут на 373 км ФАД «Астрахань-Махачкала», водитель 2004 года рождения, житель Кизлярского района управляя автомобилем «Рено Дастер» по предварительной информации выехал на полосу встречного движения и допустил столкновения с автомобилями марок «Тойота Камри» под управлением водителя 1983 года рождения, проживающего в г. Ставрополь, «Фольксваген Пассат» под управлением водителя 1974 года рождения, проживающего в Акушинском районе, «Киа Рио» под управлением водителя 1962 года рождения, проживающего в г. Махачкала и «Киа Стингер» под управлением водителя 1976 года рождения, проживающего в г. Махачкала.

В результате ДТП 2 человека пострадали, один из которых несовершеннолетний 2007 года рождения, житель г. Махачкалы.